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Survey Focus

Employee Participants – 2,430 of 8,230 received

16 Total questions that requested feedback on Dr. Trujillo’s  

performance as Superintendent, as well as feedback on the culture 

and climate of the district as a whole.



Summary

52.23% of Employees feel that Dr. Trujillo does an excellent job in the performance 

of his duties for the school district, employees, students, parents, and the 

community.
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Thank You


